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ТЕСТ ПО ТЕМЕ

«ФОНЕТИКА»«ФОНЕТИКА»



УКАЗАТЬ СЛОВА, В КОТОРЫХ 
БУКВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЗВУКОВ

⦿а) выдающийся;
⦿б) восемьсот;
⦿в) пьедестал;
⦿г) укрываться.



УКАЗАТЬ СЛОВА, В КОТОРЫХ 
ЗВУКОВ БОЛЬШЕ, ЧЕМ БУКВ

⦿а) расписание;
⦿б) необъятный;
⦿в) просьба;
⦿г) проезжающий



УКАЗАТЬ СЛОВА, В КОТОРЫХ 
КОЛИЧЕСТВО ЗВУКОВ И БУКВ 
СОВПАДАЮТ

  а) колья;
  б) портьера;
  в) прилетать;
  г) указание.



 

УКАЗАТЬ, ГДЕ ДОПУЩЕНЫ 
ОШИБКИ В ФОНЕТИЧЕСКОМ 
РАЗБОРЕ

⦿       Сеять – 2 слога, 1-й – ударный;
⦿ с     -   [с]   - согласный, глухой, мягкий;
⦿ е    -   [э]- гласный, ударный;
⦿ я    -   [й]    - согласный, твёрдый, мягкий;  
⦿      -   [и]- гласный, безударный;
⦿ т  -  [ т΄]   - согласный, глухой, мягкий;
⦿ ь    -   []
⦿ 5б., 5 зв.



УКАЗАТЬ, В КАКОМ РЯДУ ВО 
ВСЕХ СЛОВАХ ВСТРЕЧАЮТСЯ 
НЕПРОИЗНОСИМЫЕ СОГЛАСНЫЕ

⦿ а) чувствовать, сверстник, 
радостный;

⦿ б) местность, безжизненный, 
безжалостный;

⦿ в) ровесник, ужасный, 
молотьба;

⦿ г) опасный, изморось, ресницы.



УКАЗАТЬ, В КАКОМ РЯДУ ВО 
ВСЕХ СЛОВАХ ПРОИСХОДИТ 
ОЗВОНЧЕНИЕ
 

а) просьба, косьба, сжал;
б) свадьба, жуткий, грозди;
в) выезжал, гербарий, 
позже;

г) футбол, брызжут, 
сожжённое.



УКАЗАТЬ, В КАКИХ РЯДАХ ВО 
ВСЕХ СЛОВАХ ПРОИСХОДИТ 
ОГЛУШЕНИЕ

⦿а) столб, низкий, ров;
⦿б) друг, испуг, вязкий;
⦿в) впереди, дрожь, 

шефствовать;
⦿г) огород, верёвка, 

сердце.



УКАЗАТЬ СЛУЧАИ, В 
КОТОРЫХ НАПИСАНИЕ И 
ПРОИЗНОШЕНИЕ СОВПАДАЮТ

⦿а) поле;
⦿б) расплата;
⦿в) подписаться;
⦿г) обаяние.



УКАЗАТЬ, В КАКИХ РЯДАХ ВСЕ 
СЛОВА СОСТОЯТ ИЗ 5 ЗВУКОВ

⦿ а) полёт, пьеса, пальто;
⦿б) сапог, вожжи, драться;
⦿ в) язык, съёмка, ветер;
⦿ г) польза, сатин, больше.



В КАКОМ РЯДУ ВО ВСЕХ СЛОВАХ   
ВСТРЕЧАЮТСЯ ПАРНЫЕ ЗВОНКИЕ 
СОГЛАСНЫЕ

а) дуга, газ, беда;
б) гора, здание, грива;
в) мина, реле, бледный;
г) нора, нервы, база.



В КАКОМ РЯДУ ВО ВСЕХ СЛОВАХ 
ВСТРЕЧАЮТСЯ ТОЛЬКО 
НЕПАРНЫЕ СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ

 а) мир, рама, милый;
 б) нрав, варенье, бидон;
 в) замер, минерал, 
город;

 г) модернизм, губы, 
буран.



В КАКОМ РЯДУ ВО ВСЕХ СЛОВАХ 
ВСТРЕЧАЮТСЯ НЕПАРНЫЕ 
МЯГКИЕ СОГЛАСНЫЕ

 а) чаща, чай, щучий;
б) чертог, жук, шов;
в) чёткий, щуплый, 
черепаха;

г) подзуживать, 
расчертить, подъехать.



В КАКОМ РЯДУ ВО ВСЕХ СЛОВАХ 
ВСТРЕЧАЮТСЯ НЕПАРНЫЕ 
ТВЁРДЫЕ СОГЛАСНЫЕ
а) жадный, ужасный, 
уроженец;

б) пощёчина, ужасный, 
крыжовник;

в) кучевые, прижаться, 
шорник;

г) пришить, прибежать, 
оценить.



УКАЗАТЬ НЕВЕРНУЮ 
ХАРАКТЕРИСТИКУ ЗВУКА [ Й ]

 а) согласный, мягкий;
б) парный по твёрдости- 
мягкости;

в) согласный, звонкий;
г) непарный по 
звонкости- глухости.



НАЗОВИТЕ СЛОВА, КОТОРЫЕ 
СООТВЕТСТВУЮТ СЛЕДУЮЩИМ 
ФОНЕТИЧЕСКИМ 
ХАРАКТЕРИСТИКАМ

а) 2 слога, 1-й – ударный;
б) 6 букв, 6 звуков;
в) все согласные звонкие;
г) 4 согласных звука, 2 гласных:
            а)жёлудь;
            б) жизнью;
            в) второй;
            г) бугров



УКАЗАТЬ, В КАКОМ РЯДУ ВСЕ 
СЛОВА ИМЕЮТ 3 СЛОГА

а) аптека, вяленый, 
ёжиться;

б) аттестат, жалоба, 
ябеда;

в) армия, единица, жалюзи;
г) аукаться, жилище, 
крапива.



ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ:

Выполните 
фонетический разбор 
слов: второй, жизнью,
жёлудь



МОЛОДЦЫ!

БЛАГОДАРЮ ЗА 
ВНИМАНИЕ!


